
 

 

 

 

 

 

„ZENGŐ ZONGORA ZALAHALÁPON” – LEADER Kulturális 
Eszközbeszerzés című pályázat 

 

Zalahaláp Község Önkormányzata a LEADER Vulkánok Völgye Egyesület Kulturális Eszközbeszerzés című 
pályázat keretében egy KawaiiNV10 típusú digitális zongorát, és a hozzákapcsolódó kihangosító egységet 
/Elektovoice ETX 15P, és 15SP hangfalakat, illetve Allan and HeathZed 16 Fxanalóg keverőpult/ nyert el.Az 
ünnepélyes átadásukra 2019. december 10-én (kedd) 17:00 órai kezdettel került sor a Zalahalápi Művelődési 
Házban. 

A program kezdéseként a megjelenteket Bedő Lajos Sándor,a Leader Vulkánok Völgye Egyesület Elnöke, 
Zalahaláp Község polgármestere köszöntötte. 

Az ünnepség keretein belül beszédet mondott Csiza Elemér, a Leader Vulkánok Völgye Egyesület 
munkaszervezet-vezetője, valamint Rák Csaba zenetanár, hangszerkereskedő, a Kawaii gyár területi 
képviselője. 

Az erre az alkalomra összeállított műsorban a Tapolcai Járdányi Pál Zenei Alapfokú Művészeti Iskola 
tanárai és diákjai működtek közre. 

A Zeneiskola tanárai: Müller Ilona zongorán játszott, Tóthné Kovács Katalin hegedült, Zavaczkiné Fehér 
Éva fuvolán, és Haga Kálmán, aki harsonán játszott, valamint a Zeneiskola diákjai: Fehér Zita, aki hegedűn, 
és Joó Zsombor, aki furulyán játszott. 

A pontos műsor az alábbiak szerint alakult: 

Bigeglia: a moll szonáta 3. és 4. tételét zongorán előadta Müller Ilona, furulyán játszott az országos versenyt 
is elnyert Joó Zsombor tanuló.  

Bogár István: 4 bagatellje következett, amelyet zongorán előadott Müller Ilona, harsonán játszott Haga 
Kálmán. 

Massnet: Meditációját fuvolán előadta Zavaczkiné Fehér Éva, zongorán közreműködött Müller Ilona. 

Huber: A dúr kettősversenyét zongorán előadta Müller Ilona, hegedűn játszott Tóthné Kovács Katalin, 
valamint Fehér Zita. 

Müller Ilona a zongorán orgona hangszínben is játszott, így teljes egészében bemutatásra került az elnyert 
hangszer. 

Igazi zenei csemegével örvendeztették meg a pedagógusok és diákok a zalahalápi közönséget. 

Az ünnepséget svédasztalos állófogadással, kötetlen beszélgetéssel zártuk. 

A jövőben is tervezünk ehhez hasonló koncerteket, jeles időszakokhoz, ünnepekhez kapcsolódóan, amiből 
hagyományt szeretnénk teremteni. Helyszínként a Római Katolikus Templom, a Prónay Kúria, és a 
Művelődési Ház is adott a külső helyszínek mellett. Reméljük, hogy a Leader Zenei Udvar mellett a 
Veszprém Európa Kulturális Fővárosa programjaiba is becsatlakozhatunk. 

 

 Bedő Lajos 
 Polgármester 



 

 

 

 

 

 

  

  

 


